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«PeweHue 3aday Ha cmecu
u crisiaebil»

O knacc



Llenu 3aHAaTUA:

1. 3aKpennTb HaBbIKM PELLEeHNS 3a4a4 Ha
CMECU 1 Crnnasbl.

2 .[MoarotoButbes K [ NA.

3.Mlcnonb3oBaTtb npe3eHTauun npm peLlleHnm
3agau.

4.[lpogomkaTb pa3BnBaTh MbILLUSIEHUE,
BHUMaHMe, NaMATb, KynbTypy TpyAaa.



«Mano umemb xopowuu ym,
2J/1agHOe — XOpPoWo €20 NMPUMEeHSIMb».

P. lekapm.




'lnaH 3aHaATUA:

v/ YCTHbIN CYeET.

v/ PelleHne 3agayn y OOCKM.

v/ Pabota B rpynnax.

v’ [lpe3eHTauns peLueHnn rpynmn.

v/ PelleHue 3agayn Ha cocTaBlieHMe CUCTEMDbI
YpPaBHEHUM.

v/ [logBegeHue ntoros padboThl.
v [lomaluHee 3agaHve.



Pewaem yCTHO:

A. 3anncaTtb OecAaTu4Hon apoobIo:
85% 0,4 % 25%
3,5% 16% 1,6%

b. [lepeBecTn B NPOLEHTHI:
0,8 1,25 0,0025 0,73
0,96 0,003 0,015 0,156



B. Kakue BennymHbl
y4YacTBYIOT B 3aayax Ha
cMecu 1 cnnasbl?

Kak Hantm maccy nepBoro
BellecTBa, Mmaccy
BTOPOro BELLECTBa,
MaccCy TpeTbero
BellecTea?

Kak HauTu 4YncTyo maccy
Ka)kQoro BeLlecTBa,
NPOLUEHTHOE coaepXaHmne
NepBOro BelecTea?




PewnTb 3agayvy y OOCKMU:

[ns npurotoBrneHnsa mapmHaaa
Heobxoaum 2% p-p ykcyca. CKOMbKO HY>XHO
nobaeutb Boabl B 100 r 9-% p-pa ykcyca,
4YTO Obl NONYYUTb P-P ANt NPUTOTOBNEHUS
MapuHana?



3agada ans rpynnbsl No1

[1na pazamMHOXeHUs BOOOPOCIEN BoAaA B
akBapuymMme OomKHa coaepxatb 2% MOPCKOU
conun. CKornbKo NUTPOB NMPECHON BOAbl HAO0
0ob6aBUTb K 80 NMTpamM MOPCKOU BOAbI C 5-%
cogepXaHnem conm, 4YTobbl Nony4vYnTb BOAY,
NPUroaHY ANA akBapuyma.



3agada ans rpynnbl Ne2.

MmeeTtcss gBa cnnaBa. OgnH coaepXxut
2,8 kr 3onota n 1,2 kr npumMecen, Opyron -
2,7 kr 3onota un 0,3 kr npumecen. OTpesaB
Mo KYCKY OT Ka)Joro crnsiaBa u crnnaBuB Ux,
nonyyYnnn 2 Kr crnflaBa C MNPOLEHTHbLIM
cogepxaHnem 3orota 85%. CKomnbKo Kr
MeTansna oTpesanu oT BTOporo crnasa?



3agada ans rpynnbl Ne3.

[1aHbl ABa KycKa C pa3nn4yHbIM
coaepkaHmem onosa. [lepBbin, Maccoun
300, cogepxunt 20% onoBa. Bropown,
Maccou 200 r, cogepxunT 40% onoB.a.
CKOnbKO NPOLEHTOB orfioBa byaer
cogep’kaTtb cnnas, NONTy4eHHbIN N3 3TUX
KYCKOB?



3agada ans rpynnbl Ne4.

iMeeTca gBa Kycka cnnasa onoBsa U
CBUHLA, coaepkalume 60% n 40% onosa. I'lo
CKOJIbKO I OT KaXKOoro Kycka Hago B34ATb, YTO
Obl nony4ynTb 600r cnnasa, coaepXkallero
45% onoBa?



pynna 1 a M m
(conn)
[lpecHas Boga 0 N 0
Mopckast Boga 0,05 80 4
Boga B
akBapuyme 0,02 X+80 4
PeweHne:
0,02¢( X+80)=4
0,02:X+1,6=4
0,02:X= 2,4
X =120

OtBeT: 120 n npecHon BoAbl.




[pynna 2 A M (kr) m
(KT 30710TO)

1 crinaB 0,7 2,.8+1,2=4 2,8
2 crinaB 0,9 2,7+0,3=3 2,7
oTpesanu ot 1
CrnaBa 0,7 2-X 0,7+(2-X)
oTpesanu oT 2 0.9 X 0.9+X
crnnaea ! ’
3 cunaB 0,85 2 0,85°2=1,7
PelweHue: 0,7¢ (2-X)+ 0,9:X=1,7
1,4 —0,7-X +0,9.X =17
0,2:X=1,7 -1,4
0,2:X=0,3

X=15 OtBeT: 1,5 K.



'pynna 3 a M (r Bcero) m (onoBa)
1 KyCOK
0,2 300 60
2 KyCOK 04
; 200 80
3 Kycok X 500 140
PeleHue: 500-x =140

OtBeT: 28 %

X=140: 500-100

X=0,28 +100

X=28%




'pynna 4 a M (r) m (r)
1 KyCOK 0.6 X 0,6°X
2 KyCOK 0.4 600-X 0,4+(600 —X)
3 KYCOK
0,45 800 0,6X + 0,4+(600 —X)
nIin
0,45+600=270

PelueHue: 0,6°X + 0,4+(600 —X) = 270
0,6°X +240 — 0,4-X = 270
0,2-X= 30
X=150
Macca BToporo Kycka pasHa 150 r.

Macca nepBoro kycka pasHa: 600-150=450 r.

OtBet: 1501, 450 r



3agava.

iMeeTca OBa pacTBopa CEepHOW KUCMOTbl, NepBbin —
40%, BTopon — 60%. ST pacTBopbl cMeLlanu, nocne
yero gobasunn 5 kr ynucton Boabl 1 nonyydunun 20%
pacTBoOp KMUCNoTbl. Ecnn 66l BMeCTO BOAbl J0baBmnn
S5kr 80% pactBopa, 1o nony4unn 6bl 79% pacTeop.
Onpepenute konn4vectso 40% u 60% pacTBoOpOB.




Neo1 M m

1 pacTBOp 0.4 X 0,4X

2 pacTBop 0,6 Y 0,6°Y
BOAA 0 5 0
HoBbiit 0,2 X+Y+5 0,4-X+0,6°Y
pacTBop

Ne2 M m

1 pacTBop 0,4 X 0,4-X

2 pacTBop 0,6 Y 0, 6°Y
PacTteop 1 0,8 5 4

PacTBop 2 X+Y+5 0,7+(X+Y+5)

0,7




PelueHue: Umeem OBa ypaBHeHUS:

0,2.(X+Y+5) =0,4X+ 0,6°Y; u 0,70(X+Y+5)=0,40X+0,6.Y+5
CocTtaBuM M pelm cMCTeMY YpPpaBHEHUMN:
{Q2{X+Y+5ﬁﬂVLX+Q6A’

0,7.(X+Y+5)=04.X+0,6.Y+5
e

{?Q-X+OQ-Y+1—0A-X+Oﬁ-Y

0,7¢X+0,7*Y+3,5=04X+0,6°Y +5
214

-0,2¢X-04Y =-1 x(-5) N X+2Y =5
0,3 X+0,l«Y=0,5 %10 3¢ X+Y =5

Y=5-3X »o X+2¢(5-3X)=5 © X+10-6°X=5 o

=5eX=-5 © X=1 o Y=5-3+1=2

OTBeT: 1Kr, 2 Kr



* X X X X

NTor 3aHATUA:

Y710 HOBOrO BbI y3HaNN?
[locTuUrnn nn mMbl NOCTaBNEHHbIX Liernen?

Kakasi 3aga4va okaszanacb 6ornee
MHTEPECHON?

Kakas 3agada Obinia bonee TpyaHou?

UToObI Bbl XOTENM NOAroTOBUTL K
criegyowiemMy 3aHATUI?



IlomallHee 3aaaHue:

Ne 98,99, 100, 102.




JlutepaTypa:

COOpPHUK 3MNMEKTUBHbIX KYPCOB
«MaTtemaTuka 8-9 knaccbi,

2007 r.,
N30aTeNbCTBO « YUYUTENbY.




